

Правила пользования сайтом

Доступ к данному веб-сайту и его использование возможно при соблюдении нижеприведенных условий. Пожалуйста, не пользуйтесь веб-сайтом, если вы не согласны с этими условиями. Мы оставляем за собой право прекратить поддержку данного веб-сайта или внести частичные либо полные изменения в данный веб-сайт. Обращаем ваше внимание, что мы также можем вносить такие изменения по своему усмотрению и без предварительного уведомления. Поэтому мы просим Вас при следующем посещении нашего веб-сайта заново перечитать условия и обратить внимание на возможные изменения или поправки.

Авторское право

Содержание и структура сайта RAPOOL защищены законом об авторском праве и другими правовыми нормами. Полное или частичное копирование, обработка, передача, распространение или иное использование информации и другого содержимого сайта RAPOOL в электронном, цифровом или ином виде, в частности, использование текстов, их части, иллюстрированного материала, а также логотипов и торговых знаков без предварительного письменного разрешения RAPOOL запрещено.

Ответственность за содержание сайта

Вся информация, представленная на сайте, исключает какие-либо обязательства, гарантии или заверения со стороны RAPOOL. RAPOOL тщательно отбирает и проверяет всю размещаемую на сайте информацию. Тем не менее, это не может исключить наличие ошибок, а также неполных или неактуальных данных. По этой причине RAPOOL не может гарантировать правильность, полноту, актуальность и качество предоставленной информации. RAPOOL не несет ответственность за какой-либо прямой или косвенный, материальный или нематериальный ущерб, возникший в связи с использованием или ненадлежащим использованием информации сайта или какой-либо неполной или неверной ее части, за исключением случаев, когда такой ущерб возник вследствие умысла или грубой халатности со стороны RAPOOL. RAPOOL оставляет за собой право без уведомления изменять, дополнять, удалять, а также временно или окончательно прекращать публиковать всю информацию на сайте или ее часть. RAPOOL не обязан обновлять информацию на сайте. Несмотря на то, что RAPOOL старается обеспечить защиту сайта от вирусов, их отсутствие гарантироваться не может. Перед скачиванием информации с сайта, необходимо обеспечить защиту своего компьютера и выполнить сканирование на наличие вирусов.

Информация, предоставленная на веб-сайте, не освобождает вас от проведения собственных проверок на предмет наличия актуальной информации, в частности в наших таблицах, а также проверки нашей продукции на предмет ее пригодности для предполагаемых процедур и целей. В случае необходимости получения информации относительно нашей продукции либо услуг, пожалуйста, свяжитесь с нами напрямую.

Ответственность за ссылки

На сайте RAPOOL приводятся ссылки на сайты других компаний. RAPOOL не несет ответственности за содержание указанных сайтов и не присваивает себе эти сайты или размещенную на них информацию. RAPOOL не контролирует информацию на сайтах, на которые приведены ссылки, и поэтому не может нести ответственность за их содержание и опубликованную на них информацию. Ответственность за содержание приведенных по ссылке сайтов лежит целиком на их администраторе. Пользователь осуществляет переход на страницы других сайтов на свой страх и риск, поэтому RAPOOL не несет ответственность за какие-либо вызванный этим ущерб.

Международные пользователи

Проверка, работа и обновление данного веб-сайта проводятся компанией RAPOOL в России, г. Москва. Данный веб-сайт предназначен для международного использования. Однако компания RAPOOL не дает гарантий того, что представленная на веб-сайте информация является достоверной по всему миру и, в частности, что продукция и услуги будут доступны с таким же внешним видом, в тех же размерах и на тех же условиях по всему миру. При посещении данного веб-сайта или загрузке его содержимого обратите внимание, что Вы сами несете ответственность за законность Ваших действий в соответствии с местным законодательством, применимым в Вашей стране.

Указанная на веб-сайте продукция в зависимости от страны может иметь различную упаковку, а также различные буквенные обозначения или маркировку.

Правила пользования сайтом

Применимое право

Любые правопритязания или иски, связанные с данным веб-сайтом или его использованием, подлежат толкованию в рамках законов Российской Федерации.

Заявления, в отношении будущего

Данный веб-сайт может содержать заявления в отношении будущего, которые основываются на текущих предположениях и прогнозах руководителей компании RAPOOL. Многие известные и неизвестные риски, неопределенность и другие факторы могут привести к несовпадению реальных будущих результатов, финансовой ситуации, развития или деятельности компании и расчетов, приведенных в этом документе. Компания не несет ответственность за обновление данных заявлений в отношении будущего или за их соответствие будущим мероприятиям или развитию.